

连舌头都那么贱，邓超你真的太拼了！

《分手大师》上海“卖贱”，周笔畅大呼“上当”



周笔畅被拉上台热舞，她大呼“以后不来这样的发布会了！”

邓超和好兄弟俞白眉联合执导的《分手大师》在上海举行盛大首映礼。邓超导演处女作质量如何？同时兼做主演的他又有多逗比、贱到何种地步？怀孕时期的杨幂奉献了怎样“英勇”的表演？经过记者前方实地探测，这绝对是邓超从影以来最豁得出去、出卖色相最大的一次！能演能唱能跳，邓超这是要向全能选手发展的节奏？电影定于6月27日上映，与好莱坞大片《变形金刚4》撞了个正着。邓超现场表示不惧对垒，还自称正是因为从小是《变形金刚》的影迷，表示要敞开大门“挨揍”，“至少我们有片子敢跟好莱坞大片对着(干)。”

试映：邓超连舌头都很贱，还有一堆自黑“勇士”！

17日，《分手大师》的提前场安排在上海光明大影院一个能容纳1000多人的影厅里。邓超和俞白眉悄悄坐在后排一起观影。从现场反应看来，邓超戏中“无下限”的表演逗乐了一片观众。邓超饰演一个提供分手服务的分手大师。他接了各样奇葩的单子，扮成不同的角色混入问情情侣中。还有不少反

串的角色，有时是台上妖艳性感的钢管女郎，有时是被揍得死去活来鼻涕血泪的渣男……邓超的奉献度绝不仅仅于此。他这次连舌头都发挥了“贱”的功能。比如在一场他和杨幂被五花大绑，两人合谋要松绑，他用眼神示意杨幂看着自己的下半身，O着嘴再加个舔舌，看到此情此景，杨幂满脸写着下

流恶心的表情，但其实他是想说“让女生用嘴巴含出他装在口袋里的打火机，他用舌尖来打火烧断绳子”……另外，虽然影片基本上是邓超负责搞笑耍贱，但一堆来“刷脸”的名人明星也成功带来了惊喜和欢呼。韩寒、谢楠、申雪和赵宏博等都实名演出，包括邓太孙俩！他们都愿意“自黑”。

现场：唱歌、跳舞，邓超根本停不下来……

观影结束后，邓超带领俞白眉、周笔畅和羽·泉一同上台为影片宣传。虽然出席人数众多，但根本就是一个人的舞台。唱歌、跳舞，他完全放得开，还逼着台上多个嘉宾一起“犯贱”，跳逗逼舞。向来很少跳舞的周笔畅被他生生拉下

水，现场被要求跳钢管舞和逗逼广场舞，让她直呼痛苦“以后都不想来这样的发布会了”。在采访中，俞白眉自信有95%的观众会喜欢这个戏，表现得颇为自信。虽然现场观众看得很欢乐，但看完片的媒体中有意见认为影片更像是邓超的个人秀，闹腾之余却显得有点空洞，邓超和杨幂的感情线上还需要再丰富。综合



孙燕姿演唱会将来郑开唱

出道14年，发行专辑12张，阔别歌坛4年，带着全新音乐作品，孙燕姿回来了！孙燕姿2014“克卜勒”世界巡回演唱会将于8月30日在郑州开唱。

据了解，“克卜勒世界巡回演唱会”的概念源于孙燕姿。她全程亲自参与，就连海报上“Kepler”的字样也是出自她的手笔。演唱会以现代天文物理学之父克卜勒命名，孙燕姿是想展现地球上人与人之间情感的牵引，希望通过演唱会展现一幅由歌声、诗、哲学与情感所布置的音乐天文景观。孙燕姿的整场演唱会将变成一部与青春有关的盛宴。随后，孙燕姿还将陆续到杭州、福州等城市进行巡演。

郑州晚报记者 崔迎

《老鼠嫁女》亮相国际戏剧节

记者从省曲剧团获悉，16日至22日，河南省曲剧团携寓言剧《老鼠嫁女》一剧参加在美国举行的4年一届的美国国际戏剧节。2014年戏剧节共有美国、俄罗斯、阿根廷、澳大利亚、德国、意大利、以色列、加拿大、丹麦、中国等16个国家参加。

此次赴美国参加戏剧节的《老鼠嫁女》一剧，阵容强大，名家闪耀。10位赴美人员，除两位青年演员外，全部是高级职称人员。可谓是一台小戏、满台名家。

据悉，河南省曲剧团是中国第一个参加美国国际戏剧节的戏曲团体。这也是继2012年《老鼠嫁女》一剧赴土耳其参加第二届国际儿童青年艺术节后，又一次到国外展示河南曲剧魅力。郑州晚报记者 尚新娇

农村孩子走进省美术馆

近日，首批20多位来自辉县的农村孩子走进河南省美术馆少儿美术体验区，在美术馆工作人员的引导下进行了一场别开生面的少儿版画体验之旅。他们当中大多数第一次接触版画，对版画艺术充满了好奇。

这批孩子是首批到少儿美术体验区来体验的农村孩子，他们看到体验区走廊墙面上所悬挂的精美少儿版画作品，一双双清澈的眼睛被深深吸引。

在现场版画创作体验中，孩子们创作出一幅幅生动活泼、独一无二的作品。看着自己的作品展示在河南省美术馆少儿美术体验区内，孩子们内心充满了满足与喜悦。河南省美术馆馆长化建国说，这次请农村孩子来，是为了实现社会教育公平化，用艺术去滋养孩子们的身心及人格成长。郑州晚报记者 尚新娇

暑期悄然蝶变 / 我是惊艳新生 / 美丽竞争 / 从起跑线开始

魅力桃花眼

2014校园女神变身计之 点亮校园女神

独特完美的设计理念

精妙绝伦的技术优势

灵/魅/神/韵俱全的绝妙效果

东方整形汲取韩国眼整形权威朴大焕大师技术精髓，创造性研发青春魅力桃花眼技术并申请专利保护，其独特完美的设计理念、精妙绝伦的技术优势，灵、魅、神、韵俱佳的绝妙效果，尽在一双魅力桃花眼！

限时秒杀免费韩式双眼皮

暑期爱心校园行，学生免费韩式翘睫毛双眼皮名额，每周五限量秒杀！

暑期冰点优惠火爆抢约

国际最新项目抢先体验

韩国PDO童颜线V脸提升、美国极线音波拉皮、热玛吉拉皮除皱均7.5折超低体验价(每天每项限两名)。

清凉盛夏 冰封盛夏

1.冰点脱毛做1送1，臻品药剂打2送1；2.做精细魅眼送开眼角，做品牌隆鼻送塑鼻尖；3.双重动感丰胸及英国娜高全系假体降至冰点；4.学生凭证每2000元再减200元。

国际大师 盛夏来袭

6月21日-22日注射美容权威方跃明、7月5日-6日韩国眼整形权威朴大焕相继莅临东方整形，名额限量，抢约从速！

东方整形形象大使 晨曦

(豫)医广[2013]第12-09-535号

东方整形美容医院 面部精细整形专家

魅力热线 0371-

66885566 qq 800080055

魅力家园：郑州市人民路丹尼斯北50米 Http://www.hndfx.com

